

2016 年 10 月 9 日

## 世俗以色列领袖的预言史-第 3 部分



在此，亚设要与我们分享有关今天的以色列、教会、末世和千禧年国度的十个预言中最后的四个：

阅读！观看！

[https://youtu.be/eDFyAf4\\_nz0?t=34m22s](https://youtu.be/eDFyAf4_nz0?t=34m22s)

（有国语，丹麦语，法语，意大利语，韩语，波兰语，葡萄牙语和西班牙语字幕。）

### (7)对列国的挑战

我们的总理内唐亚胡(Binyamin Netanyahu)在联合国向与会人士的挑战是别开生面且绝无仅有的，他对他们说，虽然，以色列人从神那里得到命令要住在那块土地上，但是，联合国的决定却是在打击以色列人和他们的土地。他引用了圣经的话语，并责备他们不道德和人本主义的思想，大胆地向列国挑战。

事实上，以色列国和她的存在本身就是对联合国的一个挑战，我相信，我们即将以神的真理而与世上列国产生正面的冲突。这是以色列的呼召，现在，弥赛亚的肢体与以色列结合起来了，我们将一同发给这个世界一个先知预言讯息。

### (8)揭发激进的伊斯兰教

比起今天所有世上的领袖，内唐亚胡是最了解激进的伊斯兰恐怖主义是何等邪恶的人了，他也了解，我们必须与之对抗。被他们谋杀的人数是前所未有的，而没有人是像以色列这样奋力地对抗他们的了。以色列国内有一个认同，那就是，如果你不与他们对抗，你就会被他们吞噬。教会并不一定需要拿起武器，但是，必须有人把个真理宣扬出去并指出伊斯兰恐怖主义就是凶残的敌基督之灵。当他们派人到世界各地去杀害所有不同意他们的人的时候，他们就破了十诫，那样的行为绝对不是来自于以色列的神，我们必须去积极的对抗。

## (9) 确立戴维的宝座

希伯来语中并没有「总理」这样的字，我们只有「政府的头」这样的字眼。你记得所有那些有关耶稣诞生的先知预言吗？他会坐在戴维的宝座上，管辖雅各布所有的支派。当耶稣再来的时候，他会坐在戴维的宝座上管辖整个世界，直到永远。

宝座是什么？它是一个代表权柄的椅子，总理有一个椅子，它代表了以色列的政府，就是戴维在以色列土地上被复兴之后的权柄。现在，内唐亚胡是以色列总理的身份坐在这个椅子上。我并不是说内唐亚胡是弥赛亚，我甚至不能说他重生了，但是，就地位和架构来说，他现在正坐在戴维的宝座上。

我们相信，所有有关神国来到地上的先知预言都会在真实世界实现，但是，在以色列政府还没有在以色列的土地上成立之前，你如何能相信那些预言都要实现呢？两千年来，大部份的教会都不怎么相信耶稣真的会「再来」，他们只是想，他可能会「出现」两次。照他们的想法，耶稣大概会在空中出现，提了他的新妇，然后就离开了！但是，圣经说，他会再度回来，而且一直要回到橄榄山上！现在，我们在这里已然有一个政府了，而她的首都又是在耶路撒冷，所以，照先知预言，耶稣现在可以回来，并从耶路撒冷管辖全地了。

## (10) 实际上继承了这地

最后，以色列政府的头要做的是，保证我们可以在这块土地上安居乐业：我们可以在这里建造房屋和农场，发展经济，并养育我们的孩子。令人惊奇的是，今天全世界有多少人是在仇视这个事实！

圣经是否说过，当耶稣再来之后，圣者们要承受土地呢？（太 5:5）神应许祂的国将要来到地上是通过祂对犹太人将要活在以色列地上的这个应许。如果这应许不先在这地上发生，那么，它也不可能在世界上任何一个地方发生。所以，犹太人已经在这块土地上生活的这个事实，就是耶稣再来和我们将承受这地的预示迹象了。

在过去两千年，绝大部份的基督徒一直有着错误的观念，他们以为会永远的住在天上，可以离开这个被敌基督占据的世界，不需经历复活。这都是出于一些非常错误的教导，如果犹太人到现在都没有

回到以色列，那么，这样的说法或许有它站立的根基。但是，神给了犹太人住在以色列土地的这个约不只和以色列人有关，它也保证了基督徒将要承受他们自己的土地和国度的权利。

如果你错过了前面的教导，请点击[第二部份](#)。

---

## 代祷事项

在以下三星期（10月6-26日），我们国际部主任 Cody Archer 将会在加州各地旅行讲道，请与我们一起为他和他家人在这重要之行的遮盖祷告。



---

## 冬季密集门徒训练

这个冬天，从12月1日到2017年1月25日，我们将在我们朋友的耶路撒冷山庄旅馆([Jerusalem Hills Inn](#))，举行一个为期8周的密集式门徒训练，欢迎英语信徒不论年龄都来参加。参加者会与耶路撒冷的《复兴以色列



[Revive Israel](#)》团队和以色列北边的《回归事工 [Return Ministries](#)》有固定的交流，并一起敬拜、祷告、及聆听教导。参加的人将与当地的肢体一同作实地的服事，同时，每星期都会到以色列不同的地点出游。

\$2,000 的费用包括校园住宿式的房间、所有餐饮、以色列境内的交通、报名费、以及每星期的出游。这个课程马上就要开始了，名额有限。若需要更加详细的申请数据，请联络：

[info@jerusalemhillsinn.com](mailto:info@jerusalemhillsinn.com)

观看邀请的录像，[请点击此处](#)。

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息